
Prevalje. Kal izobraževalno društvo ima dne 1. marca 
pri prvi božji službi z društveni dvorani na Pari svoje red* 
no mesečno zborovanje, na katero vabi v prvi vrsti kmečko 
ljudstvo, tudi nečlane, ker bo spored zanj važen in zani
miv. Pridite vsi! 

Ribnica na Pohorju. Na naslov okrajnega glavarstva * 
Prevaljen! Propadli kandidat Podlesnik, po domače Dor
nik, je bil med vojsko župan in si je vnet za dobrobit oa
čine s pomočjo ruskih ujetnikov zgradil zasebno cesto* 
Četudi gre ta cesta tik ob občinski cesti> ki propada, čo» 
tudi je mejašem cb tej privatni cesti zagotovil da se Jo 
bodo smeli posluževati, dela sedaj v svoji veliki nesehifi
nosti in ljubezni do bližnjega vsakomur zapreke, ki se hočo 
te ceste posluževati. Prosimo, da okrajno glavarstvo ugo
tovi ali so bili ruski vojni ujetniki na razpolago za gradnjo 
zasebne ali občinske ceste, kakor tudi ali ni župan Pod
lesnik oškodoval občine s tem, da je uporabil vojne ujet
nike v svoje zasebne namene. Zanimivo bi bilo tudi izve
deti, ali se je iz občinske blagajne kaj prispevalo za zgrad
bo te zasebne ceste. Ljudstvo je pri nas razburjeno, tuos1 

sedanji župan se čudno izraža o svojem predniku ki 80 
čudi, da ima Podlesnik še to drznost, da še upa sedeti 9 
občinskem odboru, v odboru one občine, za katere dobro
bit se kot župan v času, ko so drugi občani trpeli v vojni, 
on pa lepo doma sedel in si kopičil premoženje, ni prav* 
nič brigal. Dornik je pristen liberalec, za svoj žep vneti k o 
pitalisl vreden drug kapitalistov Pahernika in Mravljaka, 
zato pa je tudi preko slabostojne stranke čez radikalno 
stranko našel izhod k bankokratski Žerjavovi stranki. R o 
dovodni smo, za katero stranko si bo prihodnjič brusil p o 
te, saj pripada pri vsaki volitvi drugi strankil 

Sv. Martin pri Vurbergu. Tukaj se je poročil dna 
18. t. m. g. Ivan Sužnik, posestnik ter načelnik tukaj
šnjega Orla z g. Liziko Lorbek, pridno članico naših 
društev. Vrlima našima prosvetnima delavcema obilo 
sreče in božjega blagoslova. — V soboto smo pokopali 
učitelja Franca Čuček. 

Polenšak pri Ptuju. Prav prisrčno veselje je vlada
lo pretekli teden v naši zavedni, krščanski hiši Zura
novi v Polencih. Poročila se je domača hčerka Ana a 
mladeničem Jožetom Franček iz Gorišinec. Veseli gost
je so se spomnili tudi naših novih bodočih zvonov in so 
potom licitacije, »za sad medu«, nabrali 1002 kroni — 
Iskrena ~»aia pridnim gostom; novoporočencema pa 
obilo sreče m blagoslova iz nebes. 

Slovenjgradec. Glede naših razmer treba enkrat spro 
govoriti resno besedo, osobito z ozirom na grde napade ▼ 
»Jutru«, o katerih trdijo demokratski uradniki da izhajajo 
iz trgovskih krogov. Najprej moramo omeniti, da so samo 
trije trgovci in sicer Laure, Deberšk in Kopač naši pri
staši in vredni, da se jih podpira, ostali in naj se, kakor 
to dela Rojnik, še tako hlinijo in prilizujejo kmečkem« 
ljudstvu, so sami s svojimi uslužbenci vred zagrizeni libo 

I ralni Sokoli in orjunci. Vsak domačin v Slovenjgradcn 
| dobro ve, da bi ne bil mogoč ne Sokol in ne orjuna v 

Slovenjgradcu, ako bi teh dveh društev ne vzdržvali libe» 
j ralni učitelji ter tiberalni trgovci s svojimi uslužbenci 

Liberalni učitelji so privandrali s culicami k nam, domačo 
naše krščansko kmečko ljudstvo jim je pripomoglo do 
milijonov, sedaj pa preganjajo vse, kar je krščanskega In 

; ne trobi v liberalni rog. Liberalni trgovec Rojnik pa Se 
• povabi večkrat k nam neke prijatelje, rojake, »trgovske« 
j potnike, ki napadajo po gostilnah mirne ljudi, ima nad 

tem strašno vselje, a kmetom v trgovini taji, da je član 
liberalnega Sokola in orjune. Korajža pa taka, g. Rojnik! 
Gospodje liberalni trgovci, zavedajte se tega, da zvračajo 

j Vaši somišljeniki uradniki, ki imajo toliko korajže kakor 
; g. Rejnik, za vse nelepe dogodke vso krivdo na Vas in «e 

Vam smejijo, da si odbijate krščansko kmečko ljudstvo, 
i katero je vsled Vaše nestrpnosti in liberalne zagrizenosti 

prhnorono, d« v bodoče obiskuje le trgovine Laure, D o 

Dopisi. 



leršek in Kopač, ostale trgovine pa prepusti Sokolom in 
«f Juncem. 

' Mozirje. Pri minulih volitvah so tukajšnji naprednjaki 
Jefcli na vse kriplje za Pivkovo žerjavščino in s tem ra 
«so krivico in nasilja centralizma. Celo sam tržki župan 
fe na dan volitev na trgu agitiral za 4. skrinjico. Na Piv
|ovo plaketo so naprednjaki po vsej pravici nalepili sliko 
Itrvavih rok. Agitirati in voliti za jutrovoe, to je »napred
no«, ako pa se s tem P,ašdčev centralizem okrepi ter bo 
fte huje pritiskal in izžemal, tedaj pa bodo protestirali in 
snoledovali za usmiljenje pri onih, katerim so sami spletli 
|»ič in dali v roke, kakor se je to zgodilo v minulem letu 
#b priliki selitve politične ekspoziture iz Mozirja v Gornji
jred, ko so ravno naprednjaki sklicali proti temu protestni 
ihod in bili najhujši kričačl in zabavljači. Da, da, značaji 
pa taki! 

Sv. Andraž pri Velenju. Poročila se je dne 16. t. m. 
Angela Brunšek iz ugledne Andrejčeve hiše z vrlim mla
deničem našim zavednim somišljenikom Francetom To
minšek. Bila Je vneta članica Marijine družbe, Dekliške 
oveze ter večletna cerkvena pevka. Oba sta pela na koru 
9 slavo božjo. Tudi pri raznih prireditvah tukajšnjega Kat. 
Izobraževalnega društva sta bala vseskozi zvesta in ne
«morna sodelavca, zatorej se njima tem potom za njun 
fcnid najlepše zahvaljujemo ter želimo novemu paru obilo 
oreče in božjega blagoslova! — V nedeljo, dne 1. marca, 
pa ima tukajšnje Prosvetno društvo redni občni zbor z na
vadnim sporedom in sicer popoldne po večernicah v društ
venih prostorih. Vsi, tudi nečlani, zlasti pa Dekliška zveza, 
«e vabite k mnogoštevilni udeležbi, za člane seveda ob
režno. Odbor. 

Vojnik. Volitve dne 8. februarja so se pri nas mirno 
pršile, samo dopoldan so se nekoliko prepirali, ker je pri
šlo precej volilcev, da bi svojo volilno dolžnost storili, a 
aiso smeli voliti, ker niso bili v imeniku zabeleženi. Kdo 
je tega kriv? Nekaj volilci sami, največ pa tisti, kdor je 
Imenik sestavljal ker je nekaj takšnih nalašč izpustil, kateri 
oo že 20 let posestniki v občini. Tako se je zgodilo tudi 
kta 1923. Tega je krivo nekaj Judeževih grošev. Popol
dan je prišlo 10 volilcev SLS lepo mirno na volišče in so 
opravili svojo volilno dolžnost in potem se mirno pedali 
proti domu. Kar naenkrat se odpro okna pri gostilni Vre
fer in začne nekaj neznačajnih ploharjev s pomočjo žen
skih jezikov kričati: »Zdaj grejo klerikalci« in ploskati z 
rekami in klicati: »Bravo, »Gospodar«! Kje je »Gospo
dar«?« A volilci so šli mirno vsak, na svoj dom. Nekoliko 
pozneje je stalo zopet pet pristašev SLS in zopet se odpre 
okno pri zgorajšnji gostilni in začne neko deklinče kričati: 
»Bravo, »Gospodar!« Kje je »Gospodar«?« Sedaj pa javno 
povemo: Tukaj je »Slovenski Gospodar«, le oglejte si ga 
oobro in smo tudi veseli, da še imamo drugih gostiln za
Mosti, kjer se ne zbira ta čez klerikalce zabavljaška, brez
vestna, kulturno zaostala družba 

Dramlje. Z czirom na dopis v »Kmetijskem listu« z 
4ne 30. Januarja 1925, št 7, iz Dramelj poživljam nepod
pisanega dopisnika, da mi v dopisu imenovane reči o mo
lih družinskih razmerah dokaže kot golo resnico. Ako mi 
pa tega ne dokaže, ga pa imenujem javnega obrekovalca 
on lažnjivca. Sedaj pa le s korajžo na delo! — M. Pre
ložnik. 

Marija Gradec pri Laškem. Dr. Roš ima vedno nesre
čo. Pri predzadnjih državnozborskih volitvah nam je Roš 
pošiljal pismene prošnje v nefrankiranih pismih, da naj 
njega volimo, pa prejeli smo pisma celi teden prej, in smo 
na Roševo milo prošnjo pozabili Pri letošnjih volitvah Je 
M dr. Roš prepočasen. Večina volilcev je prejela Roševa 
pisma že potem, ko je izvršila svojo volilno dolžnost in 
vrgla krogljice v prvo skrinjico. Omeniti treba, da se Je 
ar. Roš poboljšal. Predlanskim na njegovih pismih ni bilo 
tnamk, letos je bilo vse pravilno frankirano. V svojih pis
anih je kisal dr. Roš: Odločno se hočem boriti za red in 
mir v državi, za pravični bratski sporazum itd. Mi volilci 
amo ustregli tej Roševi želji in smo volili stranko, ki tudi 
»javnosti zastopa, kar on v pismih zasebno priporoča. In 
•ako se je zgodilo, da je v naši občini dobila naša SLS 
od 588 oddanih glasov 547, število, ki ga še nismo nikdar 
*>segll Radič 14, Pivko 16, Pucelj 1, Makuc 3, Schauer 
i, Korun 2 itd. Dr. Roš pa lahko prepeva tisto narodno: 
■»Ti pa boš doma ostala . . .« 

I Laški okraj. Demokratje so s svojim narodnim blo
om, ali kakor so ljudje rekli: nerodnim plohom, v našem 
kraju zopet pogoreli. Ljudem se je škoda zdelo Rosa po
iljati v Belgrad in so ga doma obdržali. Najbolje se je od
ezal radikal Celinšek na volišču Marija Gradec. Skoraj 
teli dan je sedel pri svoji skrinjici in ljudem mežikal ko 
K) pa zvečer odprli njegovo deveto skrinjica ni bilo no
bene krogljice notri . . . 


